



Vážení spoluobčané,
rok 2011 byl ve znamení několika významných investičních akcí a radikálních změn. Pevně věřím, že naše činnost je za námi vidět.

Sběrný dvůr, svoz bioodpadu

Opětovně bych rád připomněl, že od 2. dubna 2011 je v naší obci v provozu sběrný dvůr. Přes zimu jsme provozní dobu omezili jen na sobotu od 8.00 do 14.00 hodin. Od jara bude opět otevřeno i ve středu

od 15.00 do 18.00 hodin. Stejně tak na jaře obnovíme i pravidelný svoz bioodpadu, který se osvědčil. Jistě to mělo i pozitivní vliv na omezení zbytečného pálení.

Mateřská škola

Mateřská škola na ulici Rosická prošla kompletní rekonstrukcí, která zahrnovala zateplení budovy, výměnu vstupních dveří a oken a vybudování nové kotelny. Byla provedena i řada vnitřních dispozičních změn, které směřují k možnému budoucímu rozšíření školky o třetí pavilon. Práce, které měly bezprostřední vliv na provoz školky, byly dokončeny již 29. srpna a po úklidu byl řádný provoz školky spuštěn 5. září. Během rekonstrukce byl také pořízen nový nábytek a některé vybavení.

Zaznamenali jsme řadu dotazů na termín dokončení celé stavby, dokonce nás i dvakrát navštívila - na podnět některého našeho spoluobčana - Krajská hygienická stanice. Tímto bych jen rád vysvětlil, že stavba měla být dle smlouvy o dílo, jejíž znění určil Státní fond životního prostředí, dokončena nejpozději 14. listopadu a tak tomu i bylo. Stejně tak nám ale tato smlouva diktuje převzít dílo i s drobnými nedodělkami a závadami, které nebrání užívání díla. Dle smlouvy tak měl zhotovitel následně možnost problémy odstranit a staveniště vyklidit do 15 dnů od převzetí stavby; což se stalo 30. listopadu 2011.

Provádějící firmu KELTEX ale rozhodně vychvalovat nebudu. Bohužel zákon o veřejných zakázkách nám nedává možnost jiné volby, než výběr vítězné firmy dle zadaných kritérií. Co ale je velmi pozitivní, přestože se udělala řada prací navíc, stavba se neprodrazila, za což děkuji našemu stavebnímu dozoru.

Poněkud komplikovanější bylo vybudování nové třídy školky v budově Kulturního domu. Zejména nutnost splnění podmínek, které během rekonstrukce stanovil Hasičský záchranný sbor JMK, byl pro nás velkou komplikací. Hlavním požadavkem bylo nahrazení dřevěného stropu, mezi OÚ a MŠ, železobetonovým. Třídy s kapacitou nad 12 dětí totiž nesmí být v prostorech nad dřevěným stropem. Třídy s takovou kapacitou musí mít navíc zajištěny buď dvě únikové cesty, nebo jednu chráněnou únikovou cestu. Ta byla vytvořena úpravou celé chodby Kulturního domu, kde byly všechny dveře nahrazeny protipožárními, byly odstraněny dřevěné příčky a zajištěno nouzové osvětlení.



I přes všechny tyto úpravy byla maximální kapacita nové třídy MŠ stanovena na 20 dětí. Další rozšíření by bylo možné, mimo jiné, pouze za splnění podmínky dvou únikových cest, což by znamenalo vybudování venkovního schodiště přímo z MŠ.

Přes všechny problémy bych ale rád poděkoval Hasičskému záchrannému sboru, Krajské hygienické stanici, Stavebnímu úřadu a Krajskému úřadu za velmi vstřícný a rychlý přístup k našim požadavkům. Velmi podstatnou roli totiž sehrál čas,

kteří jsme měli na celou rekonstrukci. Ve skutečnosti jsme teprve 20. června začali s vyklizením. Stěhování v Kulturním domě a stavební práce začaly až 19. července. Ostrý provoz byl přitom spuštěn již 20. září.

Po všech problémech s naší mateřskou školou bychom také rádi splnili závazek, který jsme dali rodičům. Budeme proto pravidelně organizovat setkání rodičů, pedagogů a vedení obce, na kterých budou mít všichni možnost vyjádřit svá přání, připomínky či nespokojenosti.

Kulturní dům

Během prázdninových měsíců byla v Kulturním domě dokončena výměna oken, byla zateplena a opravena plochá část střechy, proběhla kompletní rekonstrukce učebny Základní umělecké školy, probíhá oprava a malování stěn v sálu a v prostoru bývalé matriky a garáže. Od 5. prosince je pro Vás otevřena nová knihovna. Byla také vybudována nová kotelna ve sklepě OÚ, včetně nové plynové přípojky, vzduchotechniky a ohřevu vody. Celá otopná soustava byla zrekonstruována.

Kulturní dům tak začíná po mnoha letech pomalu ožít. Sál se nám postupně zapl-

ňuje nejrůznějšími sportovními a kulturními aktivitami. Knihovna se těší z velké návštěvnosti, ale je to zejména třetí třída mateřské školy, která vnesla do této budovy nový svěží vítr. Finance, které bychom proinvestovali výstavbou nového pavilonu v areálu stávající školky, jsme efektivně vložili do kompletní rekonstrukce Kulturního domu a vyřešili dva problémy současně. Opravy ale zdaleka nekončí. Čeká nás rekonstrukce podlahy sálu, oprava fasády, izolace a další nutné práce.

Opravy komunikací

V letošním roce se konečně podařilo dokončit kompletní opravu vozovky a chodníků na ulici Sportovní. Začátek stavby se posunul z důvodu poněkud váhavého postoje vítězné firmy COLAS CZ, která nakonec od zakázky odstoupila. Zhotovitelem stavby se tak stala firma STRA-

BAG. Termín dokončení celé stavby byl dodržen, stavba se neprodrazila a přístup firmy byl velmi vstřícný. Věřím, že jste s výsledkem spokojeni.

Během rekonstrukce ulice Sportovní se nám také podařilo dohodnout s majiteli bývalé benzinky odkup části jejich pozem-



ku, abychom mohli vybudovat bezpečný osvětlený chodník až do Ostrovačic. Po vyřízení potřebných povolení začne výstavba pravděpodobně v červenci 2012.

Rovněž připomínám, že připravujeme projektovou dokumentaci na opravu vozovky, chodníků a dešťové kanalizace v ulici Za Horou a Sadová.

Hřbitov

V současné době dokončujeme projektovou dokumentaci na kompletní rekonstrukci hřbitova. V rámci této akce bude současně řešeno několik problémů, které jsou s touto lokalitou spjaty. Bude využita zemina, která je nyní uložena v prostoru vedle hřbitova. Stávající parkoviště, které je nebezpečné a nedostatečné, bude zrušeno a bude vybudováno nové parkoviště vedle hřbitova. Hřbitovní zeď bude obnovena s využitím materiálu ze staré zdi. Hřbitov bude rozšířen o další dvě řady hrobů a také aula bude

V rámci oprav komunikací jsme se také zaměřili na úpravy dopravního značení v celé obci. Celá řada značek již nemá skutečný význam a naopak řada prvků nám zde chybí; ať už se jedná o omezení rychlosti, nové přechody, či přehledová zrcadla.

nově zrekonstruována a zpřístupněna, aby mohla být znovu využitelná. Bude zajištěn příjezd pohřebního vozu až k aule. V místě současného vstupu do hřbitova bude vybudován nový vstupní portál s funkční branou. Zároveň bude upraven i prostor okolo studny a kontejneru na odpad.

Tato investiční akce nás čeká po vyřízení územního a stavebního řízení. Proto bych nyní nerad sliboval termín zahájení. Rádi bychom zahájili úpravy již na jaře.

Kabelová televize

Rád bych zde také připomněl, že od 26. dubna můžete v naší kabelové televizi naladit digitální vysílání DVB-T, které nám umožnilo zprostředkovat kvalitní obraz do celé obce. Aktuálně je k dispozici 21 analogových kanálů a k nim nově 12 programů

v digitální podobě. Na přelomu roku budeme přidávat další digitální programy. Tabulka s programy a kmitočty je k dispozici na webových stránkách obce www.ricany-ubrna.cz v menu Služby/Kabelová televize.

Webové stránky obce

Po rozsáhlejších úpravách oficiální webové prezentace www.ricanyubrna.cz jsme pro Vás nově připravili přehledný mapový portál naší obce, kde je možnost si současně zobrazit katastrální mapu, územní plán,

ortofotomapu a v budoucnu i nahlížet například do plánu zimní údržby naší obce.

Po dokončení nové knihovny jsme zároveň spustili již avizovaný webový on-line katalog, který Vám umožní vyhledávat



informace o knihovním fondu odkudkoliv. Na tuto službu jsme získali dotaci z Ministerstva kultury. Katalog najdete v menu Služby/Knihovna.

Pro zlepšení Vaší informovanosti o aktuálním dění v obci je na webu obce také k dispozici služba zaslání důležitých novinek na Vaš email. Stačí se jednoduše zaregistrovat.

Bankomat

Obdrželi jsme mnoho Vašich dotazů na možnost zřízení bankomatu v naší obci. Přestože jsme oslovili mnoho bank a nabí-

li jim i prostory pro umístění bankomatu, žádná banka bohužel neprojevila zájem.

Vážení spoluobčané, přeji Vám klidné prožití Vánočních svátků a v novém roce pevně zdraví. Na závěr opět přijímáte pozvání na Společenský ples, který budeme nově pořádát ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů v sobotu 14. ledna 2012.

Jan Studený, starosta

tel.: 724 303 746

e-mail: starosta@ricanyubrna.cz

Matrika

Městský úřad Rosice informuje občany o technologické odstávce občanských průkazů a cestovních pasů.

tomto termínu bude provedena nezbytná technologická odstávka systému a to až do konce letošního roku.

Od 1.1.2012 vstupují v účinnost novely zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších předpisů, kdy se od tohoto data budou vydávat nové typy občanských průkazů se strojově čitelnými údaji a s kontaktním elektronickým čipem (dále jen „e-OP“). Platnost občanských průkazů vydaných do 31.12.2011 nebude změnou zákona dotčena. V souvislosti s přípravou na přechod těchto nových e-OP je možné podat žádost o vydání občanského průkazu u úřadu příslušného k vydání občanského průkazu, tj. MěÚ Rosice, nejpozději do 14.12.2011. Po

V souvislosti s uvedenou odstavkou systému bude možné podat žádost o cestovní pas se strojově čitelnými údaji a biometrickými prvky (dále jen „e-pas“) nejpozději dne **19. 12. 2011**. Do tohoto data je možné podat žádost o zapsání titulu do vydaného e-pasu. Po tomto datu do konce roku 2011 bude možné vydávat pouze cestovní pasy bez strojově čitelných údajů a bez nosiče dat s biometrickými údaji (tzv. pasy typu „BLESK“). Současně je možné do konce roku 2011 zapsat titul do již vydaných cestovních pasů (typu „BLESK“ i „e-pas“). **Od 1.1.2012 se tituly do cestovních dokladů zapisovat dle platné právní úpravy nebudou.**



Vážení spoluobčané,

Pečovatelská služba rozšiřuje svoje služby na území celé obce Říčany. Naším cílem je, aby lidé, kteří potřebují pomoc, mohli zůstat ve svém přirozeném prostředí. Proto nabízíme možnost sjednat si naši službu přímo v domácnosti.

Cílovou skupinou jsou senioři nad 65 let. Zájemci o službu si mohou vyžádat bližší informace a formulář žádosti na OÚ, v DPS, u vedoucí služby i u praktických lékařek na zdravotním středisku.

Poslání

Posláním Pečovatelské služby Říčany je poskytovat a zajišťovat seniorům podporu a pomoc takovým způsobem a v takovém rozsahu, aby mohli zůstat i nadále ve svém domově a zachovat si tak soukromí, navyklý způsob života i společenské zázemí, na které jsou zvyklí.

Podpora a pomoc pečovatelské služby vychází z individuálně určených potřeb jednotlivých uživatelů, respektuje a zachovává jejich důstojnost a jejich základní lidská práva. Působí na ně aktivně a podporuje je v sociálním začleňování.

POSKYTOVANÉ SLUŽBY:

- **Pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu:**
Pomůžeme při oblékání a svlékání včetně kompenzačních pomůcek jako např. ortéz, korzetů, protéz... při přesunu na lůžko nebo invalidní vozík.
- **Pomoc při osobní hygieně:**
Pomoc nebo podpora při použití WC, koupání, sprchování, základní péče o vlasy a nehty
- **Pomoc při zajištění stravy:**
Pomůžeme při ohřívání, přípravě a podání jídla. (Obědy v naší obci rozváží vývařovna Hasičský dům.) Pomůžeme s nákupem nebo vám nakoupíme.
- **Pomoc při zajištění chodu domácnosti:**
Vypomůžeme s úklidem – vysávání, vytírání, utírání prachu, vynášení košů, mytí oken, věšení záclon, věšení prádla. Zajistíme vyprání a vyžehlení vašeho prádla v DPS (trvá cca týden)
- **Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím:**
Doprovodíme k lékaři, na úřad, do knihovny anebo jen na vycházku.
- **Fakultativní činnosti**
Dohled, drobné ošetření, pochůzky...

**CENÍK:**

Uživatel hradí úkony podle vyhlášky č. 505/2006 a zák. č. 108/2006 Sb. K placení těchto služeb lze využít příspěvek na péči.

Základní činnosti **100 Kč/hod**
(účtuje se každá započatá čtvrt hodina skutečně spotřebovaného času)

Praní, žehlení, drobné opravy **50 Kč/1kg**

Malý nákup (max. 7 položek) **15 Kč/úkon**

Fakultativní činnosti:

Dohled nad uživatelem služby 80 Kč/hod

Drobné ošetřovatelské úkony (aplikace mastí, kapání do očí, příprava léků) 5 Kč/úkon

Pochůzky (vyřizování na obecním úřadě, poště, v lékárně, u lékaře...) 100 Kč/hod

Zdarma poskytneme **základní sociální poradenství** směřující k řešení nepříznivé sociální situace.

(Pomůžeme např. vyřídít příspěvek na péči, poskytneme kontakty na odborníky...)

NEPOSKYTUJEME:

- Jednorázové velké úklidy např. po malování (stálým uživatelům ale pomůžeme i s nimi)
- Úklidy neobývaných prostor
- Dovoz a odvoz autem

Služby v domácnostech poskytuje v pracovní dny v čase 8–15 hodin pečovatka – ošetřovatelka Ladislava Dubová. Služby lze kombinovat s péčí rodiny nebo jiného poskytovatele.

BLIŽŠÍ INFORMACE:

Pečovatelská služba
Nám. Osвобоzení 286
664 82 Říčany
vedoucí: Iva Ďásková
tel. 546 427 809
mobil 608 869 798, dps@ricanyubrna.cz,
www.ricanyubrna.cz

Iva Ďásková
Vedoucí pečovatelské služby



Letošní školní rok byl zahájen tradičně 1. září, ale netradičně v Kulturním domě. Bylo to dáno počtem žáků, kteří do školy nastoupili a do jedné třídy s rodiči by se

nevešli. Po 21 letech se do základní školy vrátila pátá třída. Do školy nastoupilo celkem 97 žáků, 90 žáků z Řičan, 6 žáků z Ostrovačic a 1 žákyně z Říček.

Skladba žáků v jednotlivých třídách a jejich vyučující k 1.9.2011:

Třída	Třídní učitel	Počet žáků		
		chlapci	děvčata	celkem
I.	Yvona Drápalová	11	7	18
II.	Blanka Kokojanová	9	10	19
III.	Sylva Pavlíková	9	6	15
IV.	Radovan Křivánek	13	12	25
V.	Jiřina Reichmanová	6	14	20
Celkem		48	49	97

Od září se ještě dva žáci přistěhovali, takže aktuální počet dětí ve škole k dnešnímu dni je 99.

Ve školní družině pracují dvě oddělení. Vedou je paní vychovatelky Magdalena Valešová a Petra Siváčková, navštěvuje je 46 žáků.

Školnické a úklidové práce vykonává paní Ilona Rousková.

Ve všech ročnících pracujeme podle vlastního vzdělávacího programu, který jsme si sestavili během minulých školních roků. Letos jsme se pokusili vytvořit činnosti našich pedagogů a externích spolupra-





covníků řadu aktivit pro děti v mimoškolní době. Dyslektický kroužek vede p. uč. Yvona Drápalová, kroužek informatiky p. řed. Radovan Křivánek. Ve spolupráci se Střediskem volného času Rosice jsme paní Tůmovou rádi přijali v kroužku pro žáky I. ročníku „Klubáček“ a pro starší děti v kroužku netradičních sportů. Navíc jsme přijali nabídku společnosti Rytmik s. r. o., která nabídla našim žákům dva zájmové kroužky – kroužek taneční a kroužek bojových sportů. Tradičně pracuje v naší škole kroužek keramický pod vedením paní Renaty Žilkové.

Během letošních prázdnin se podařilo dokončit výměnu oken v celé škole, na kterou byly použity prostředky z navýšení rozpočtu školy, které schválilo zastupitelstvo obce. O vánočních prázdninách nás čeká ještě drobná přestavba šaten, rozšíříme je o jednu místnost. Stávající velikost se nám během provozu neosvědčila, žáci tak budou mít podstatně více místa na odkládání svršků a přezůvek.

V pátek 2. prosince jsme uspořádali pro rodiče a děti předvánoční dílny. V šesti

učebnách probíhaly tyto činnosti: malba na kameny (paní Solníčková), výroba korálkových ozdob (paní Divácká), výroba dekorativní vazby (paní Prokešová Žilková), zdobení perníků (paní Volavá), výroba vánočních přáníček z papíru (paní Nováková) a výroba vazby z přírodních materiálů (paní Müllerová). O práci v dílnách byl nebývalý zájem. Škola se odpoledne stala velkou dílnou, jednotliví zájemci přecházeli z místnosti do místnosti a zkoušeli si jednotlivé činnosti a odnášeli si pěkné výrobky, hodící se k době Vánoc.

V letošním školním roce nás čekají tradiční akce, jako je bruslení na Zimním stadionu Rosice (čekáme na dokončení opravy stadionu), plavecký výcvik, samozřejmě pro nás bude návštěva nejméně dvou divadelních představení a shlédnutí dalších kulturních akcí.

Přeji všem žákům a rodičům příjemné a spokojené prožití letošních Vánoc.

Radovan Křivánek, ředitel ZŠ



Mateřská škola v Říčanech je nyní po celkové rekonstrukci. Zářící novotou a to nejen zvenku, ale i uvnitř budovy. Je vybavena novými okny, celkovým zateplením, fasádou, novým nábytkem ve třídách a šatnách. Byla zřízena nová třída „Dráček“ na obecním úřadě, která má kapacitu 20 dětí. Musím poděkovat všem rodičům a také zaměstnancům školy, kteří pomohli s úklidem a přípravou tříd, neboť bez jejich pomoci by nemohl být zahájen nový školní rok. Další velké poděkování patří panu starostovi, který s velkým pracovním nasazením dokázal zrekonstruovat místnosti obecního úřadu a třída „Dráček“ mohla být otevřena.

V novém školním roce byly přijaty nové paní učitelky – Bc. Jana Fialová, paní Markéta Jarošová a paní Leonora Řezaninová. Do kuchyně přibyla nová kuchařka – paní Veronika Nevřivá.

Jak už to všeobecně bývá, i v tomto novém školním roce paní učitelky připravily pro děti různé aktivity – např. dýňové slavnosti, drakiádu, tematické pátky.

Jsou připraveny i návštěvy divadel, projektové dny, exkurze, návštěva ZOO, planetária apod. Rodiče mohou vše sledovat na našich webových stránkách, které pravidelně aktualizujeme. Snažíme se o vzájemnou komunikaci nejen s dětmi, ale i s rodiči a se zřizovatelem školky. Děkujeme rodičům dětí ze všech tříd za velkou podporu a pochopení, které projevovali během rekonstrukce naší školky.

Ve čtvrtek 15.12.2011 proběhla vánoční besídka v netradičním duchu. Děti předvedly, co se během roku ve školce naučily; poté si s rodiči ozdobily perníčky a vyrobily svícen, který si odnesly domů. Jménem školy Vám přeji příjemné a klidné prožití svátků vánočních a hodně úspěchů v novém roce.

Jitka Božková, ředitelka MŠ





Knihovna Říčany

Vážení čtenáři a příznivci říčanské knihovny, chtěla bych Vás seznámit s děním v naší knihovně do 5.12.2011. V tomto období máme 180 registrovaných čtenářů, kteří letos navštívili knihovnu 2308krát a půjčili si 7590 knih a 1141 časopisů. Oproti minulému roku je to méně, hlavně kvůli uzavření knihovny od 12. 10. 2011 do 4. 12. 2011. Hlavní příčinou byla přestavba stávající knihovny na novou třídu mateřské školy. Poprvé byla knihovna přestěhována do náhradních prostor na balkon Kulturního domu. Brigádníci, kterým bych touto cestou ráda poděkovala, zvládli stěhování bez problémů za jediný den. V polovině října nastalo další stěhování – tentokrát do obřadní síně. Bylo nutné uvolnit balkon jednak divadelnímu představení Komediograf, ale hlavně hodům. Vzhledem k tomu, že se v nynější knihovně dělala nová okna, podlaha, topení a omítky, mohlo začít konečné stěhování až 28. 11. 2011. S tím tentokrát pomáhali zaměstnanci obecního úřadu a se zařazením knih do regálů paní Palková a kolegyně z Městské knihovny Kuřim – paní Baláková, Štěpánová, Zavřelová a Sefferová. Chtěla bych poděkovat nejen jim, ale zvláště panu starostovi a kolektivu OÚ Říčany za rozsáhlou reorganizaci a také za nové knížky: naučnou historii, detektivky, životopisy, pohádky, příběhy, říkadla Jsem přesvědčena, že si na své přijdou všichni čtenáři; jak děti, tak dospělí a každý tu najde něco ze svého oblíbeného žánru.

Náklady na pořízení nových knih a osmi druhů časopisů činily 45.000,- Kč. Bohužel nemůžeme koupit všechny novinky, proto využíváme možnosti výměnného fondu a z Městské knihovny Rosice jsme letos zapůjčili 290 knih.

Knihovna byla znovu otevřena v nových prostorách 5. 12. 2011. Přišlo 56 čtenářů, kteří si půjčili 314 knih a 39 časopisů. Nové prostory se všem velmi líbí, hlavně starší občané a maminky s malými dětmi si nemůžou vynachválit, že už nemusí po schodech do 1. patra.

Chtěla bych všem čtenářům popřát příjemné chvíle strávené v nové knihovně a hezké počtení v nových i starších knihách.

Zároveň přeji všem občanům krásné prožití svátků vánočních a do nového roku 2012 hlavně hodně zdraví a úspěchů.

Na Vaši návštěvu se v pondělí a ve středu od 9.00 do 11.00 a od 14.00 do 18.00 hod. těší

knihovnice Jarka Cetkovská



Z farnosti

Na začátku tohoto roku došlo k neočekávanému zjištění, že některé krovy kostela jsou v havarijním stavu (viz příložené foto). Bylo nutné začít neprodleně s opravami. Během roku se podařilo opravit jen část, zhruba tak třetinu.

Finančně se na opravách podílela obec Říčany, Ministerstvo kultury a věřící z Říčany svými penězi při nedělních sbírkách. Farnost všem dárcům děkuje.

V příštím roce bychom chtěli v opravě pokračovat, samozřejmě podle finančních možností.

Bohoslužby o Vánocích budou v Říčanech takto:

Na Štědrý den v 16:00 hodin, na Boží hod vánoční v 9:00 hodin, stejně jako následující den na Štěpána. V neděli 1. ledna 2012 bude mše sv. opět v 9:00 hodin.

V předsíní kostela je vystaven kousek zničeného krovu:



Zpráva Biatlonklubu Říčany



Biatlonklub Říčany čítá 28 členů. Z toho je 12 žákovských a 9 dospělých závodníků, kteří dosahují na soutěžích velice dobrých výsledků. S těmi nejvýznamnějšími bych Vás rád seznámil.

Ve Starém Městě pod Lanštejnem se ve dnech 9. a 10. července 2011 konalo Mistrovství České republiky v letním biatlonu dorostu a dospělých. V sobotu proběhl rychlostní závod a závod štafet, v neděli

rychlostní závod s hromadným startem. Z naší výpravy dosáhl největšího úspěchu Jiří Franz, který k akademickému titulu mistra ČR v juniorech přidal titul mistra ČR v sobotním závodě; v nedělním závodě získal bronzovou medaili. V závodě štafet vybojoval – spolu s Tomášem Bystřickým – rovněž bronzovou medaili. Těmito výbornými výsledky si Jiří Franz zajistil místo v české reprezentaci a účast na mistrovství Evropy, které se konalo od 20. do 24. července 2011 v Martellu (Itálie). Zde obsadil 9. místo a 8. místo v závodě s hromadným startem.



zleva: R. Zavřelová, A. Palko, J. Franz, L. Franz

I další členové naší výpravy dosáhli ve Starém Městě významných úspěchů. Štafeta ve složení - Fiedlerová, Nebezská, Franz a Žák – získala bronzovou medaili. Aleš Palko zazářil v nedělním závodě a získal v elitní kategorii bronzovou medaili. Luděk Franz obsadil 4. místo v kategorii mužů „B“ a v nedělním závodě přidal do výčtu úspěchů naší výpravy další položku – získal zlatou medaili.

Dalším úspěšným reprezentantem našeho klubu je Renata Zavřelová, která v sobotním závodě obsadila 8. místo. V neděli skončila sedmá a získala tak I. výkonnostní třídu. Celkově hodnotíme účast na MČR jako jedno z nejúspěšnějších vystoupení našeho oddílu na Mistrovství ČR dorostu a dospělých. Na Mistrovství ČR žactva v letním biatlonu, které se uskutečnilo v sobotu 17. a v neděli 18. září 2011, se klasifikovalo 6 našich žáků. Umístili se v první polovině závodního pole.

Největšího úspěchu dosáhla Bára Babánková, která obsadila v rychlostním závodě 11. místo a v závodě s hromadným startem skončila na 7. místě.

Výčet úspěchů není u konce – další výsledky:

Žáci „A“	rychlostní závod	hromadný start
Pokorný M.	11	19
Babánková B.	12	7
Křivánková B.	19	11
Žáci „B“		
Křivánek T.	13	14
Zaděláková P.	22	11

V žákovských kategoriích jsme očekávali lepší umístění a zde čeká náš Biatlonklub ještě mnoho práce.

Biatlonklub se pravidelně podílí na sportovních akcích v naší obci.

Letos to byly Tour de Říčany, Veřejný dětský den firmy Startech a Běh kolem říčanského rybníka. Běh se uskutečnil 8. května 2011 a my Vás tímto zveme na další ročník, který proběhne dne 8. května 2012 u rybníka.

Myslím, že shora uvedenými výsledky jsem doložil, že Biatlonklub velice dobře reprezentuje a propaguje naši obec, jak



v naší republice (počínaje Novým Městem na Moravě, na západě v Jílově u Děčína nebo na severu v Jablonci), tak dokonce i v zahraničí.

Při této příležitosti bych chtěl poděkovat našim sponzorům – panu Klapalovi, Obecnímu úřadu Říčany a našemu největšímu sponzorovi, firmě Startech – respektive panu Šildbergerovi. Díky jejich podpoře můžeme mít špičkové zbraně, bez kterých bychom nemohli biatlon provozovat na tak vysoké úrovni. Ještě jednou díky.

Na závěr bych Vám chtěl popřát mnoho úspěchů a všechno nejlepší do nového roku.

Za Biatlonklub
trenér František Patočka

M-AEROBIK

Vážení čtenáři, příznivci sportu – aerobiku především. Ráda bych vás informovala o novinkách v našem sportovním klubu M-aerobik Ostrovačice.

Tento školní rok jsme započali 6. září, kdy se konal nábor holčiček i kluků, kteří s námi chtějí nejen cvičit aerobik, ale i zlepšit svou kondici a udělat něco pro své zdraví. V celkovém počtu 55 dětí jsme se do toho pustili – jak se říká – po hlavě. Začali jsme nacvičovat několik týmových skladeb a vystoupení jednotlivců ve sportovním aerobiku. Nejmladší holčičky ve věku od 3 do 7 let trénovaly dance aerobik, trojka děvčat ve věku od 8 do 10 let také sportovní aerobik a smíšený tým step aerobik.

Absolvovali jsme první závody v tomto školním roce, které jsme pořádali v Ostro-



A. Němec, M. Pokorný, B. Křivánková, P. Zaděláková, A. Babánek, R. Zadělák, T. Křivánek, B. Babánková, I. Babánková

vačicích. Sjelo se k nám přes 160 závodníků, konkurence byla veliká, ale i přesto jsme se neztratili. V 1. kategorii (do 7 let) jsme získali bronzovou medaili, kterou vybojovala Aneta Žilková z Řičan. Ve druhé





kategorii (8–10 let) jsme obsadili dvě nejvyšší příčky. Na 1. místě se umístila Michaela Hnátková a na 2. místě Natálie Neklapilová. Ve třetí kategorii (11–13 let) závodilo přes 50 závodníků, proto pro nás první tři příčky byly velice cenné. Na 1. místě se umístila Dorota Ryšánková, 2. místo obsadila Lucie Pokorná a bronzová medaile se houpala na krku Markétě Bartoňkové. V nejstarší kategorii si zlatou příčku vybojovala trenérka a závodnice M-Aerobiku Ostrovačice, Michaela Brychtová. Velký obdiv zaslouží všichni finalisté, ale také holčičky, pro které tyto závody byly úplně první. Myslím, že to zvládly bravurně.

Na samém konci nám svou choreografii předvedla mistryně Evropy ve sportovním aerobiku 2011, Klára Okřínová a mistryně ve fitness týmech, Pavla Vymazalová. My jsme si tak zvýšili své ambice a cíle. Další závody se konaly 26. 11. 2011 v Brně – zde stojí za zmínku 1. místo Beaty Hvězdové, 3. místo, které vybojovala Michaela Hnátková, 7. místo Natálie Neklapilové v kategorii 8–10 let a také zvláštní cena rozhodčích za výborný výkon a snahu Olgy Stokláskové a Davida



Pelikána. V kategorii 11–13 let se podařilo Markétě Bartoňkové a Dorotě Ryšánkové probojovat se z 50 závodníků mezi nejlepších 15. Dorota skončila na 6. a Markéta na 7. místě.

Ve stejný den jsme se také prezentovali na Vánočních trzích v Domašově, kde jsme předvedli všechna vystoupení. Od těch nejmladších až po zkušené závodnice. Vystoupení se dle potlesku líbilo a my jsme byli velice rádi, že jsme nic nespětli.

Rádi bychom Vás také pozvali - přijďte si s námi zacvičit: děti – každé úterý a středa od 16:00 v KD Říčany, dospělí (v Sokolovně v Ostrovačicích) – pondělí: zumba 19:00, úterý: trampolíny, step aerobik 18:00, čtvrtek: trampolíny, aerobik 19:00, neděle: step aerobik 19:00.

Budeme se těšit!!!

Více info na
www.aerobikmartina.blog.cz

Martina Brychtová
trenérka M-aerobiku Ostrovačice



Začněme rok dobrým skutkem

Tříkrálová sbírka 2012

V naší obci proběhne sbírka
v sobotu 7. ledna

Charita
Česká republika

Tříkrálová sbírka

facebook

Tříkrálovou sbírku najdete také na facebooku

dms

DMS KOLEDA na číslo 87 777

Tříkrálovou sbírku můžete podpořit také odesláním finančního daru na účet č. 66008822/0800

Cena jedné DMS je 30 Kč - Charita ČR z každé DMS obdrží 27 Kč.
Více informací o službách DMS naleznete na www.darovkasms.cz

NADACE
denik
@tuálně.cz
Kaučkový týdeník
NOR
Mobilis

www.trikralovasbirka.cz



realitní kancelář
HYPOTEČNÍ CENTRUM

info@inexisreal.cz

www.inexisreal.cz

HLEDÁ PRO SVOJE KLIENTY:

- **RODINNÝ DŮM V ROSICÍCH, DO 6 MIL. KČ- HOTOVOST**
- **RODINNÝ DŮM BRNO-VENKOV, OŘECHOV A OKOLÍ, ZAHRADA POPŘ. DVOREK**
- **NOVOSTAVBU RODINNÉHO DOMU SE ZAHRÁDKOU V OKOLÍ BRNA DO 30-40KM**
- **BYT 2+1, 3+1, 4+1 V ROSICÍCH, ZBÝŠOVĚ A OKOLÍ**
- **BYT 2+1/3+1 V BRNĚ, NEJLÉPE BOHUNICE A OKOLÍ**
- **BYT 1+KK/1+1 V CENTRU BRNA, CIHLA**
- **STAVEBNÍ POZEMEK PRO BYDLENÍ V OKOLÍ ROSIC DO 20KM CCA. 600-3000m2**
- **STAVEBNÍ POZEMEK V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ V BRNĚ A OKOLÍ, 1.000-60.000m2**
- **ORNOU PŮDU CCA. 10.000m2 V BLÍZKOSTI BRNA NEJLÉPE SMĚR ROSICE.**
- **PRONÁJEM BYTU 1+1,2+1,3+1 V ROSICÍCH A OKOLÍ**
- **GARÁŽ V ROSICÍCH, NEJLÉPE STOJÍCÍ NA VLASTNÍM POZEMKU**
- **CHATU V OKOLÍ ROSIC DO 10 KM**
- **KOMERČNÍ OBJEKT V PODOBĚ HALY, HOSPODÁŘSKÉ BUDOVY, NEJLÉPE ROSICE A OKOLÍ**

TEL: 546 211 184

TEL: 603 322 447